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ACTA NO 30 ./ 

REUNIÃO ORDINÃRIA DE 

~
 

Aos vinte dias do mês de Julho do ano;de mil 'novecentos e oitenta 

e sete, nesta Cidade de Aveiro, Edifício dos Paços~do Concelho e Sala das Reu

niões da Câmara Municipal, reuniu ordinariamente a mesma Câmara sob a Presidência 

do Presidente, Sr. Dr. José Girão Pereira, e com a presença dos Vereadores Srs. 

Prof. Celso Augusto Baptista dos Santos, Eng2 Vítor José Pedrosa da Silva, Dr. Ví

tor Manuel Barradas Carvalho de Sequeira, Engº Carlos Manuel da Silva Santos e 

Engº António Manuel de Almeida Alves. 

Pelas 14 horas e 30 minutos o Sr. Presidente declarou aberta a reu

niao. 

RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA: - Consultado o resumo da Tesouraria, 

respeitante ao dia 17 do mês em curso, verificou-se existir um saldo em dinheiro, 

da quantia total de trinta e cinco milhões trezentos e noventa e seis mil e qua

renta e oito escudos e sessenta centavos. 

VARANDAS E JANELAS FLORIDAS: - Na sequencia das deliberações ja 

tomadas sobre o assunto, nomeadamente a de 22 de Junho, findo, estiveram presen

tes na reunião todos os proprietârios das varandas distinguidas no concurso recen 

temente efectuado, aos quais o Sr. Presidente deu os parabéns e agradecimentos em 

nome de todo o Município, e informou que a Câmara estâ na disposição de todos os 

anos efectuar este concurso, como forma de incentivar e estimular as pessoas a 

contribuir para o enilielezamento da Cidade. De seguida procedeu-se à entrega dos 

respectivos prémios que Íoram atribuídos do seguinte modo: 12 - Maria da Luz da 

Silva da Cruz Tavares; 22 - Fernando Duarte Tavares de Almeida; 32 - Natália de 

Jesus; 4º - Alba Gomes Neves;e52 - Cidâlia Martins Pereira. PRÊMIO ESPECIAL - Es

meraldina da Conceição. MENÇÕES HONROSAS - ~[aria Augusta do Bem Duarte, Albano 

Nogueira Vinagre Picado, Dora Maria de Oliveira Madail dos Santos, Jorge Manuel ~
~ 

de Pinho e Melo, Albina da Conceição de Vasconcelos Ferreira Limas, Maria Luísa 

Resende Gonçalves Andias, Dora Seiça Neves, Manuel Dorindo Rocha, Emília Moreira 

da Silva, Antony Laurel, António Paulo Campos, Adâlia Raquel M. da Cunha M. For

tes, Paulo Soares e Maria da Anunciação Vinagre Moreira. 

AUTOS DE VISTORIA E MEDIÇÃO DE '{RAEALhO;;;; - Foi deliberado, por 

unanimidade, autorizar o pagamento da lª. situação da obra "Construção do Núcleo 

Escolar de Eixo - lª. Fase", adjudicada a Manuel Mendes, Ldª., da quantia total 



' I )\W' ~~y''l / -
de seis milhões . duzentorLen~ e cinco~ seiscentos e q~êS escu

dos e cinquenta centavos. 

AQUISIÇÕES: - Foi deliberado, por unanimidade, autorizar a aquisi

ção do material constante das seguintes requisições: Serviço requisitante 01 - Nº 

85/87, da quantia de cento e cinquenta e três mil cento e vinte escudos; Serviço 

requisitante 06 - Nºs 985, 1172, 1173, 11 74, 1193, 1249 e 1251, das quantias de 

seiscentos e oitenta e sete mil quatrocentos e dezasseis escudos, cento e cinqueE 

ta mil novecentos e setenta e quatro escudos, trezentos e sessenta e quatro mil 

e noventa e cinco escudos, quinhentos e quarenta e quatro mil setecentos e sesseE 

ta e cinco escudos, cento e oitenta e quatro mil oitocentos e vinte e três escudos, 

duzentos e oito mil duzentos e sessenta e seis escudos e quarenta centavos e qua

trocentos e oito mil cento e vinte e dois escudos, respectivamente; Serviço requi

sitante 09 - Nº 230/87, da quantia de nove mil setecentos e catorze escudos. 

Foi ainda deliberado, também por unanimidade, autorizar a aquisiçao 

do ferro constante da requisição nº 1266, da quantia total de quinhentos e treze 

mil setecentos e vinte e dois escudos, e autorizar desde já o respectivo pagamen

to. 

AUTOS DE RECEPÇÃO DEFINITIVA: - Foram presentes e aprovados os se

guintes autos de recepção definitiva, tendo sido deliberado, por unanimidade, 

res ti tuir as importâncias que se encontram retidas como depósito de garantia: "Ampli~ 

ção do Cemitério de Nariz", adjudicada a Manuel Valente dos Santos" e "Vedação Me

tálica para a Ligação da Avenida Calouste Gulbenkian à E.N. 109/7", adjudicada a 

Joaquim Henriques & Filhos, Lda .. 

CONSTRUÇÃO DO PAVILHÃO POLIVALENTE DO CENTRO SOCIAL DE NOSSA SENHO

RA DE FÁTIMA: - Após breve troca de impressões, foi deliberado, por unanimidade, 

e por proposta do Sr. Presidente, encarregar os Serviços Técnicos de procederem à 

elaboração do respectivo programa base com vista a posterior abertura de concurso 

para a execução do projecto definitivo da obra em epígrafe. 

CONSTRUÇÃO DO CENTRO SOCIAL DE EIXO: - Foi também deliberado, por 

unanimidade e por proposta do Sr. Presidente, abrir concurso de ideias junto dos 

Arquitectos da Cidade, para a elaboração do estudo prévio com vista a posterior 

execução do projecto da obra acima indicada, com atribuição de prémios aos traba

lhos melhor concebidos, cujos critérios de selecção bem como o respectivo regula

mento de concurso deverão ser previamente elaborados pelo Gabinete de Planeamento 

do Município. 

SUBSÍDIOS: - Após breve troca de impressões, a Câmara deliberou, 

por unanimidade, de acordo com a proposta formulada pelo Sr. Presidente, conceder 
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ao Centro Social de Esgueira ~~o 

participação para as obras de construção Sede, sera pago 

oportunamente. 

JUNTAS DE FREGUESIA - INVESTIMENTOS - DELEGAÇÃO DA CÂMARA MUNICI

PAL:-OSr.Presidente aludiu à conveniência da delegação de actos da competência 

da Cimara Municipal nas Juntas de Freguesia - alo s) do nº 2 do Artº 39Q do Decre

to-Lei nº 100/84, de 29 de Março - e referiu também que, nos termos do ArtQ 119 

do Decreto-Lei nQ 77/84, de 8 de Março, a freguesia pode realizar investimentos 

referidos no ArtQ 8Q por delegação do Município, devendo este assegurar o res

pectivo financiamento e o apoio técnico necessário. Apôs demorada troca de impre~ 

sões sobre o assunto, foi deliberado, por unanimidade: lQ - Transferir a quantia 

de setecentos e cinquenta mil escudos para cada uma das Juntas de Freguesia de 

Nariz, Eixo e Cacia, para efeitos de construção de uma Capela nos respectivos Ce

mitérios; 2Q - Transferir também a quantia de seiscentos e cinquenta mil escudos 

para a Junta de Freguesia de Oliveirinha, para efeitos de acabamento dos muros da 

zona envolvente ao Largo da Feira; 3Q - Encarregar os Serviços Técnicos de proce

derem à elaboraçâo dos necessários projectos e fazerem o acompanhamento das obras 

respectivas. 

Finalmente, foi deliberado submeter, nos termos da citada alo s) 

do nº 2 do Art9 292, ã consideração da Assembleia Municipal a presente delib era
-çao. 

~1PREITADAS - ARRUAMENTOS: - Face a uma informação dos Serviços 

Técnicos e apôs troca de impressões, foi deliberado. por unanimidade, abrir con

curso limitado para a execução das seguintes obras, devendo aqueles Serviços pro

ceder à elaboração dos necessários cadernos de encargos: Reposição de pavimentos 

em alguns arruamentos em S. Jacinto, a defenir pelo Vereador Sr. Engº Vítor Sil

va; Pavimentação de um troço da Rua da Cacieira, em Azurva; Pavimentação dos ar

ruamentos G e F da Zona Industrial; Pavimentação da Rua da Fonte, em Horta; Pa

vimentação de dois arruamentos na Zona a Sudeste de Cacia; e Pavimentação da Rua 

da Fonte do Longe, nas Quintãs. 

Deu entrada na Sala o Vereador Sr. Dr. Pires dos Santos. 

ARRUAMENTOS: - Apôs prolongada troca de impressões, foi delibera

do. por unanimidade, e por proposta do Sr. Presidente, encarregar os Serviços 

Técnicos de procederem à elaboração de uma estimativa de custos correspondentes 

aos danos causados nas vias municipais por força das obras de construção da auto

-estrada e contactar a Empresa Construtora - BRISA -, com vista à reposição dos 

pavimentos danificados e, ainda, fazer também contactos com a Administração Cen

tral, solicitando a reposição dos respectivos danos financeiros, ao abrigo da 
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alínea b) do nQ 2 dl'~2 132 da Le, das Locais. J/\/ 

ALIENAÇAO DE ~de li b er a d o , 

por unanimidade, proceder à arrematação em pública, dos seguintes lotes 

de terreno da zona em epígrafe: Sector A - Lotes n2s 1, 2, 3, 4, 5 e 6; Sector 

C - Lotes nQs. 1, 2, 3 e 6. Foi tambêm deliberado, por unanimidade, fixar a 

respectiva base de licitação em seis mil escudos por cada metro quadrado de pa

vimento de construção e os respectivos lanços em cem escudos e marcar a hasta 

pública para o próximo dia 17 de Agosto, com início pelas 14 horas e 30 minutos. 

FORNECIMENTOS - AQUISIÇÃO DE UM CAMIÃO: - No seguimento da deli

beração tomada na reunião de 15 de Junho, último, a Câmara procedeu ã abertura 

das propostas para a aquisição de um camião de 19 toneladas, apresentadas pelas 

Firmas que a seguir se indicam e apresentam variados preços para diversos mode

los: NQ 1 - Auto-Sueco (Coimbra), Lda.; Nº 2 - BCA - Comércio de Automóveis, 

Lda.; NQ 3 - CIMPOMÓVEL - Veículos Automóveis, S.A.; Nº 4 - Agência Comercial 

Ria, Lda.; Nº 5 - BIDALCAR - Empresa de Comêrcio de Viaturas, Lda .. Foi delibera 

do, por unanimidade, encarregar os Serviços Técnicos de procederem à análise e 

informação das mencionadas propostas, com vista a posterior resolução. 

IDEM - AQUISIÇÃO DE CONTENTORES PARA LIXO: - Em seguimento da 

deliberação tornada na reunião de 15 de Junho, findo, foram também abertas as 

propostas para a aquisiçao de contentores para lixo, apresentadas pelas seguin

tes Firmas: Nº 1 e Nº 2 - CELPUR; Nº 3 e NQ 4 - SOUSAS, NADAIS & PINHO, LDA.; 

NQ 5 - VOLVALER; NQ 6 - ECOPLAS; e NQ 7 - COMETNA. Dada a diversidade de valores 

apresentados e após troca de impressões, foi deliberado, por unanimidade, reme

ter o processo em causa aos Serviços Municipais competentes, para estudo e ulte

rior resolução. 

TRÂNSITO: - No seguimento do deliberado na reunião de 11 de Fe
abertas 

vereiro, último, foram tambémks propostas apresentadas para o reordenamento de 

trânsito na Avenida Dr. Lourenço Peixinho, dos seguintes valores: Nº 1 - Joaquim 

Alves, Sucrs, Lda. - seis milhões seiscentos e cinquenta mil quatrocentos e tri~ 

ta escudos; N2 2 - Mário Polónio, Lda. - cinco milhões cento e dezoito mil nove

centos e cinquenta e dois escudos e cinquenta centavos e proposta variante de 

quatro milhões oitocentos e sete mil duzentos e cinquenta e sete escudos e cin

quenta centavos; NQ 3 - Casa Lameira - quatro milhões novecentos e trinta e 

quatro mil oitocentos e sessenta e sete escudos e cinquenta centavos; Nº 4 - M. 

Mendes, Lda., - dez milhões dezasseis mil novecentos e cinquenta escudos. Foi 

deliberado, por unanimidade, remeter o correspondente processo aos Serviços Mu

nicipais competentes para estudo e conveniente informação, com vista a posterior 

resolução. 
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JUNTA DE FREGUESIA DE CACI 

sequencia da deliberação tomada na reunião-~ 29 de Junho, findo e após a lei

tura da informação prestada pelos Serviços técnicosjqUe aqui se dá como trans

crita, relativa às propostas apresentadas para a obra em epígrafe, foi delibe

rado, por unanimidade, adjudicar a execução dos respectivos trabalhos ao empre! 

teiro Afonso Gome s dos Reis pelo valor global de quatro milhões novecentos e oi

tenta e o i t o mil trezentos e setenta e oito escudos acrescido de IVA, tendo em 

vista que e a proposta que apresenta o menor valor. 

ILUMINAÇÃO DOS CANAI S DA RIA: - Foi presente e apre ciado o pr~ 

jecto relativo à iluminação dos Canais da Ria, elaborado pelo Gabinete de Arqu! 

tectura, sobr e o qual a Arquitecta Diamantina fez uma longa explanação e pre s

tou os esclarecimentos que lhe fo r am solicitados. Foi deliberado, por unanimida

de, aprovar o mencionado projecto e abrir desde jâ concurso limitado para a exe

cução da l~. e 2ª. Fases da obra - troço entre a Capitania e a Ponte Dobadoura -, 

devendo previamente o referido Gabinete proceder à elaboração da respectiva es

timativa de custos. Foi também deliberado, por unanimidade, submeter o menciona

do projecto ao parecer da J.A.P.A. e da Capitania. 

ORÇAMENTO - ALTERAÇÕES: - Face à informação prestada perlos Ser

viços Municipais respectivos e após breve troca de impressões, foi deliberado, 

por unanimidade, autorizar a 6ª. alteração ao orçamento ordinário para o ano em 

curso, na quantia total de trinta e um milhões oitocentos e oitenta mil escudos. 

ESCOLA PRÁTICA DE ENGENHARIA: - Em sequência da deliberação to

mada por esta Câmara Municipal em 9 de Junho, findo, e fa ce ao teor de um ofício 

da Escola Prâtica de Engenharia, f oi deliberado, por unanimidade, autorizar o 

pagamento àquela Entidade, da quantia total de cento e cator ze mil e trinta e 

seis escudos, de acordo com o protocolo com a mesma celebrado. 

Foi também deliberado, por unanimidade, pagar a quantia mensal 

de trinta mil escudos a Manuel Domingos Ramalho Garcia pelos serviços prestados 

Coma operador de máquina. 

FORNECIMENTOS - AQUISIÇÃO DE illi TRACTOR E DE UMA CISTE~NA: - No 

seguimento da deliberação tomada em 6 de Julho, corrente, a Câmara tomou conhe

cimento de uma carta da TUTIAGRO - Mecanização Agrária de Porugal. SARL,- Firma 

a quem foi adjudicado o fornecimento da cisterna -, em que solicitam que a res

pectiva proposta seja considerada nula, por não terem possibilidades de concreti 

zar a venda. 

Seguiu-se troca de impressões. após o que, depois de nova análise 

do respectivo processo, a Câmara deliberou, por unanimidade, adquirir à Firma 

Afonso de Oliveira Costa & Filhos, Lda., o fornecimento de uma cisterna da mesma 
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quantia de seiscentos e vinte e dois mil es:~~ por ser a de preço mais baixo 

~u relaç~o a todas as outras propostas. 

FORNECIMENTOS - AQUISIÇÃO DE BICICLETAS PARA O PARQUE: - Na se

quência da deliberação tornada em 6 do corrente mês e face à informaç~o prestada 

pelo Encarregado Geral, foi deliberado, por unanimidade, adquirir seis bicicle

tas ã Firma Irmãos Maias, Lda., ao preço unitário de doze mil cento e oitenta 

escudos incluíndo IVA. 

Seguiu-se breve troca de impressões sobre a melhor forma de se 

processar o aluguer dos referidos veículos, tendo sido referida a necessidade de 

cada pessoa que aluga deixar a sua identificação, pelo que foi deliberado, por 

unanimidade, que pelos Serviços Municipais competentes seja elaborado um pequeno 

regulamento. 

INSTALAÇÃO DE SALAS DE JOGOS: - Presentes vários ofícios do Go

verno Civil de Aveiro, a solicitar informação em como esta Câmara Municipal não 

vê inconveniente nos licenciamentos requeridos por António Fernandes da Silva 

Taborda, Fernando Rodrigues dos Santos Benç~o, José Lourenço Marques e Manuel 

Marques Portela, para a instalação de máquinas eléctricas de diversão nos segui~ 

tes estabelecimentos: Salão de Jogos "Galo D'Ouro", em Aveiro; Salão de Jogos 

"Oita", em Aveiro; Salão de Jogos em Sarrazola - Cacia; Café Beirão, Café Central, 

Café Pinto, Café Santa Eufémia e Salão de Jogos "Century 2002", em Quintãs, Qui~ 

ta do Gato, Quinta do Picado, Vilar e Avenida Dr. Lourenço Peixinho, respectiva

mente; Café Neves, na Quinta do Picado; Salão de Jogos Maravilhas, em Aveiro e 

Café Lavrador, na Costa do Valado. 

Após troca de impressões e de acordo com a informaç~o prestada 

pelos Serviços de Fiscalização, que aqui se dá como transcrita, foi deliberado, 

por unanimidade, emitir parecer favorável, desde que sejam observadas as condi

cionantes impostas pelo Decreto-Lei nº 21/85, de 1.7 de Janeiro e demais disposi

ções legais em vigor, com referência ao 2º semestre do ano em curso. 

FUNCIONALISMO MUNICIPAL - PESSOAL EVENTUAL: - Face às partici

pações apresentadas pelos respectivos encarregados e após troca de impressões, 

foi deliberado, por unanimidade, contratar eventualmente, com efeitos a partir 

de 3 de Agosto, próximo, na categoria de serventes: João Gonçalves Gomes, Carlos 

Alberto Pereira, Fernando Manuel Pereira Gomes e Ramiro da Luz e, ainda, Manuel 

Gonçalves Silva, com efeitos retroactivos a partir de 6 de Julho, corrente. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade e face ã participa

ção apresentada pelo Encarregado Geral, contratar eventualmente, na categoria 

de serralheiro de 3ª. classe, }[anuel Soares Ferreira, com efeitos a partir de 

3 de Agosto, próximo. 



por unanimidade, autorizar o pagamento da 

cento e trinta e oito mil e oitenta e quatr~ escudos, a Rosalina Martins de Oli 

veira, respeitantes a subsídio ectivamente, e que lhe são devidos 

legalmente pelo falecimento de seu marido, servente deste Município, António Si

mões de Oliveira. 

Foi ainda deliberado, também por unanimidade, e face à informa

ção prestada pela Secção de Pessoal, autorizar tambêm o pagamento à mesma de 

mais dezoito mil e setecentos escudos, correspondente à diferença verificada en

tre as despesas efectivamente feitas Com o funeral e os subsídios para o efeito 

recebidos. 

IDEM - CONTAGEM E CLASSIFICAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO: - Presente 

um requerimento de Maria Luísa Branco Colaço Alegre de Freitas. médico-veteriná

rio de l~. classe, do quadro de pessoal eventual, a solicitar que lhe seja cer

tificado o tempo de serviço prestado neste Município e respectiva classificação. 

Face ao teor das informações constantes do respectivo requerimento, foi delibe

rado, por unanimidade e por escrutínio secreto, classificar de BOM o serviço 

prestado pelo referido funcionário. o qual conta até à presente data, um ano e 

trezentos e quarenta e nove dias, na respectiva categoria. 

-Presente também o requerimento de Honorinda Maria Cerveira da 

Costa, Técnica Auxiliar de BAD de 2ª. Classe, a solicitar a contagem de tempo 

e qualidade de serviço na referida categoría. para efeitos de Concurso de promo

ção à categoria imediata. Face ao teor das informações Constantes do respectivo 

requerimento, foi deliberado. por unanimidade e por escrutínio secreto, classi

ficar de BOM o serviço prestado pela referida funcionária, a qual conta, atê à 

presente data, três anos e cento e trinta e nove dias. 

IDEM - ABONO PARA FALHAS AO ADJUNTO DE TESOUREIRO: - Face ao 

teor de uma informação prestada pela Secção de Pessoal. que aqui se dá como tran~ 

crita, foi deliberado. por unanimidade, de acordo com o estabelecido nO n9 4 

do Artº 179 do Decreto-Lei n9 247/87. de 17 de Junho, autorizar o pagamento do 

abono para falhas ao adjunto de tesoureiro e fiXar na quantia de vinte e cinco 

mil escudos a caução a prestar pelo mesmo. 

PUBLICAÇÕES: - Na sequência da deliberação tomada em 29 de Junho, 

findo, a Câmara analisou o parecer prestado pelo Padre João Ga spar , relativo ao 

apoio solicitado pela Associação de Estudantes da Universidade de Aveiro para 

publicação de um anuário de poesia e prosa, intitulado "Campo de Santiago" . De

pois de breve troca de impressões. foi deliberado, por unanimidade, encarregar 

os Serviços de Cultura de estudarem o montante do subsídio a atribuir de acordo 



~1~1 jID~~que aq~Ocía:1~t r:~~~_com as des pesas com a resp~ p~blicaçao. 

MONUMENTO AO MARNOTO: - Na da deliberação tomada na reu 

niao de 22 de Junho, findo, foi presente a e localização do monumento em 

epígrafe, tendo sido deliberado, por unanimidade, aprovar. 

Foi também deliberado, por unanimidade, tendo em vista o nível 

de trabalho que se pretende, fixar nas quantias de trezentos mil escudos, cento 

e cinquenta mil escudos e setenta e cinco mil escudos, respectivamente os 19, 29 

e 39 prémios, ficando assim rectificada, na parte respectiva, a deliberação toma

da na reunião de 30 de Março, último. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, abrir concurso públi 

co para o efeito, pelo prazo de trinta dias. 

PESSOAS COLECTIVAS DE UTILIDADE PÚBLICA: - Face ao pedido for

mulado pelo Grupo Columbófilo de S. Jacinto e tendo em vista toda a acção que 

aquela Associação tem vindo a desenvolver, no âmbito da Columbõfilia,foi delibe

rado, por unanimidade, emitir parecer favorável quanto ao reconhecimento de uti

lidade pública daquela Colectividade. 

PROVAS DESPORTIVAS: - Presente e apreciado um ofício do Centro 

de Alegria no Trabalho dos Servidores do Município de Aveiro, a comunicar da 

realização no dia 26 do corrente mês, de uma jornada de confraternização entre 

os funcionários desta Câmara Municipal e dos Serviços Municipalizados, na Casa 

Abrigo de S. Jacinto, e, dado que do programa consta o III Concurso de Pesca Des

portiva, solicitam para o efeito, a oferta de uma taça, bem Como a cedência da 

lancha nQ 1. Após breve troca de impressões, foi deliberado, por unanimidade, ofe 

recer uma taça e prestar todo o apoio possível. 

-Foi também presente um ofício do Sport Clube Beira-Mar, a soli

citar a oferta de um troféu para ser disputado no XXIII Torneio de Futebol de 

Salão, a realizar no próximo dia 24 de Julho, tendo sido deliberado, por unani

midade, deferir a pretensão formulada. 

UNIVERSIDADE DE AVEIRO: - A Câmara tomou conhecimento do ofício 

enviado pela Universidade de Aveiro - Departamento de Física, através do qual 

se comunica a realização da International Conference on Luminescense - 1990 em 

Portugal, a levar a efeito nesta Cidade de Aveiro. Após troca de impressões, 

foi deliberado, por unanimidade, apoiar aquela iniciativa em moldes a definir 

oportunamente. 

EMPREITADAS: - Presente e apreciado um ofício da Firma Mário P~ 

lónio, Lda., a solicitar a prorrogação do prazo para a execução da obra de pavi

mentação das bermas na Rua Direita, em Aradas. Após troca de impressões, e face 

à informação prestada pelos Serviços Municipais competentes, foi deliberado, por 
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unanimidade; autorizar a 'citada prorrogaçao 
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ESCOLAS DO CONCELHO Na sequência da deli 

beração tornada em 6 do corrente mes e face ã inlqrmação prestada pelos Serviços 

Técnicos, foi deliberado, por unanimidade, adjud~çar as obras de reparação a 

efectuar na Escola Primária de Vilar, a João Rodrigues da Silva Cascais, pela 

quantia total de quatrocentos e oitenta mil escudos, tendo em vista que foi a 

proposta mais vantajosa. 

ALIENAÇÃO DE BENS - ZONA A SUDESTE DE CACIA: - Presente e apre

ciado o requerimento de José Manuel do Carmo Pedro, adquirente do lote nº 10, 

do Sector IV, da zona em epígrafe, a solicitar a venda do lote nº 18, do referi 

do Sector, destinado a garagem. Face ã informação prestada pela Secção de Nota

riado e Património, que aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimi

dade, vender a citada parcela de terreno, pela quantia de trinta mil escudos já 

estabelecida na reunião de 7 de Abril do ano findo. 

ARRANQUE DE EUCALIPTOS - NOMEAÇÃO DO JÚRI AVINDOR: - Face ao 

ofício enviado pela Junta de Freguesia de Cacia, foi deliberado, por unanimida

de, nomear os seguintes indivíduos para constituirem o júri avindor daquela fre

guesia: António Duarte, Manuel Maria Dias Alves e Júlio da Silva Pinho. 

CONSERVATÓRIO DE MÚSICA DE AVEIRO CALOUSTE GULBENKIAN: - Face a 

urna informação dos Serviços Técnicos e após troca de impress~es, foi deliberado, 

por unanimidade, mandar proceder ã divisão em três compartimentos, de uma sala 

ampla daquele edifício, cuja estimativa de custos se cifra aproximadamente na 

quantia de cem mil escudos. 

-De seguida, foi lido o protocolo relativo à ocupação dos espa

ços das instalações do Conservatório para efeitos de definição das partes a uti 

lizar pela ACAV e pelo Conservatório de Música, tendo sido deliberado, por unani

midade, concordar com o respectivo teor e distribuir um exemplar do mesmo pelos 

Senhores Vereadores. 

- Foi também presente um ofício da Direcção-Geral dos Equipamen

tos Educativos que acompanha um projecto do termo de cedência das instalaç~es em 

causa ao M.E.C., tendo sido deliberado, por unanimidade, que o mesmo seja conve

nientemente estudado e reapreciado numa próxima reuniao. 

ARRANJO DO LARGO DA SENHORA DAS FEBRES: - No seguimento da delibe

ração tomada em 25 de Maio, findo, que aprovou o estudo relativo ao arranjo do 

Largo da Capela da Senhora das Febres, a Câmara tomou conhecimento de uma altera

ção ao referido estudo, tendo sido deliberado, por unanimidade, concordar com a 

mesma e proceder à abertura do respectivo concurso limitado, com vista à execu



ARDA~Tn nA 7nN~ ENVOLVENTE DA 

da deliberação tomada em 18 de Maio, findo, a 

borado pelo G.T.L., para o arranjo 

o qual o Arqtº. Sarabanda daquele Gabinete teceu algumas considerações. Foi 

deliberado, por unanimidade, considerar o mesmo aprovado e que os respectivos 

trabalhos sejam executados por administração directa. desde que haja disponibi 

lidades por parte dos Serviços Municipais competentes, devendo a obra ser exe

cutada por fases com início em Outubro, próximo. 

LICENÇAS DE OBRAS: - Presentes os seguintes processos de obras, 

acerca dos quais a Câmara deliberou o seguinte: 

-Nº 252/87, de Manuel Maia da Silva. a requerer informação sobre 

a possibilidade de construir uma garagem no lugar da Quinta do Griné da Fregue

sia de Esgueira. Face aos pareceres constantes do respectivo processo, e após 

troca de impressões. foi deliberado, por unanimidade, indeferir,tendo em vista 

que o terreno pretendido está dependente de um estudo de localização de equipa

mento; 

-Nº 309/84. de Afonso Gomes dos Reis, a requerer a aprovação da 

constituição de propriedade horizontal para o prédio construído no lugar e fre

guesia de Cacia. deste Concelho. Após breve troca de impressões e ouvidos os 

esclarecimentos prestados pelo Vereador Dr. Pir~s dos Santos. foi delib~rado, 

por unanimidade, informar o requerente de que deverá instruir o respectivo pro

cesso de loteamento; 

-NQ 918/81, de Aníbal Fernando Miranda Soares, a requerer a apr~ 

vação de um salão de cabeleireiro nos anexos da sua habitação no lugar e fregu~ 

sia de Aradas, deste Concelho. Foi deliberado, por unanimidade, aprovar. 

LICENÇAS DE LOTE~1ENTO: - Presentes dois processos de loteam~n

to. acerca dos quais a Câmara deliberou o seguinte: 

-Nº 232/85, de Manuel dos Santos Júnior. a solicitar a rectifi

cação ao alvará de loteamento aprovado para o terreno situado na Rua da Cabreira 

de Cima do lugar e Freguesia de S. Bernardo. tendo em vista que houve alteração 

nas áreas inicialmente indicadas. Foi deliberado, por unanimidade, proceder à 

solicitada rectificação; 

-NQ 123/84, de ~ormando Paiva Simões. Após troca de impressões, 

foi deliberado, por unanimidade, rectificar a deliberação tomada sobre o assun

to na reunião de 23 de Dezembro de 1985, ficando o processo deferido nas condi

ções constantes da informação prestada pelo Director dos Serviços Técnicos em 7 



de Junho, findo, cujo teor aqui se dá como transcrito. 

PAVILHÃO GIMNODESPORTIVO DE ESGUEIRA - N1PLIAÇÃO: - Na sequência 

da deliberação tomada na reunião de 10 do mês em curso, e após breve troca de 

impressões, foi deliberado, por unanimidade, apoiar em moldes a definir, as obras 

de ampliação do Pavilhão Gimnodesportivo de Esgueira, devendo os Serviços Técni

cos proceder, com urgência, à apreciação do respectivo estudo prévio, com vista 

à elaboração do projecto definitivo da obra em causa. 

APROVAÇÃO EM MINUTA: - Finalmente foi deliberado, por unanimida

de, aprovar a presente acta em minuta, nos termos do que dispõe o nº 4 do Artº 

85º do Decreto-Lei n2 100/84, de 29 de Março. 

A presente acta foi distribuída por todos os Membros da Câmara 

Municipal e por eles assinada, procedimento que dispensa a respectiva leitura, 

conforme determina o Artº 42 do Decreto-Lei nº 45362, de 21 de Novembro de 1963. 

E não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente reu

niao. 

Eram 19 horas e 30 minutos. 

devidos efeitos, se lavrou a presente acta, que 

eu, c:::::.P dos Serviços Administrativos da 

câmara Municipal de Aveiro, asu v
C2 \ & :s-q-. 
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